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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Bernhard Henter und Arnold Schmitt (CDU)

und

Antwort
des Ministeriums fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Landesstrafien - Einsatz der so genannten Mobilitdtsmilliarde fiir den Bereich des Landkreises Trier-Saarburg

Die Kleine Anfrage 175 vom 28. August 2006 hat folgenden Wortlaut:

Seit Jahren fordern die kommunalpolitisch Verantwortlichen des Landkreises Trier-Saarburg eine Verbesserung der Verkehrssitua-

tion und die dringend erforderliche Realisierung von Ausbaumafinahmen an vielen Landesstrafien.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung:

1. Welche Straflenausbaumafinahmen im Landkreis Trier-Saarburg werden im Doppelhaushalt 2007/2008 beriicksichtigt (bitte Auf-
listung nach Projekten, Gesamtausbaulinge, Investitionssummen, erforderlichen Verfahrensabliufen sowie des vorgesehenen
Zeitraumes der jeweiligen Realisierung)?

2. Welche Straflenbaumafinahmen im Landkreis Trier-Saarburg finden erst in nachfolgenden Haushalten Beriicksichtung (bitte
detaillierte Auflistung nach Projekten, Gesamtausbaulinge, Investitionssummen, erforderlichen Verfahrensabliufen sowie des
vorgesehenen Zeitraumes der jeweiligen Realisierung)?

Das Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbauhat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit
Schreiben vom 19. September 2006 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Die von der Landesregierung in den Jahren 2007 und 2008 beabsichtigten Ausbaumafinahmen im Landesstraflenbau sind dem Bau-
programm fiir die Landesstraflen in den Jahren 2007/2008 zu entnehmen, das Bestandteil des Haushaltsentwurfs fiir den Landes-
haushalt 2007/2008 ist. Der Entwurf wird dem Landtag in Kiirze zur Beratung zugeleitet.

Zu Frage 2:

Die in den Jahren nach 2008 durchzufithrenden Straflenbaumafinahmen sollen auf der Grundlage einer neuen Bestandserfassung
und Dringlichkeitsbewertung fiir die Landesstrafen bestimmt werden, die im Jahr 2007 erfolgen soll.

Dariiber hinaus hingen die Inhalte kiinftiger Bauprogramme fiir die LandesstrafSen von der Mittelbereitstellung fiir den Landes-
straflenbau in kiinftigen Haushaltsplinen ab.

Hendrik Hering
Staatsminister
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